PEWIEHA SAOATAKA -1l PASPEQ

MprsHaBaT! CBaKO TaYHO PELlebE KOje Ce pasnuKyje of pellerba y
Kby4y. BofoBare NpunaroauT KOHKPETHOM PeLUeHY,

1. MM je 6poj uetepte gecetuue, na je MM =33 (8 noena). Kako je 36up
nEa aeoumndpena bpoja TpoumdipeH 6poj, o je 1= 7 uan J1 =8 uan N
=0. [lpoBepom gobujamo aa je 11 = 9 (12 noena), na cabuparse rnacu
334-99=132.

2. (MN45-3) Qunm je noyeo y 20 cat u 15 muHyTa (8 noena). Dunm ce
3agpwuo y 21 cat 4 45 muHyTa (12 noena).

3. JlyxuHa kojy nonta npehe y ceakoj og 10 cekyHam gara je y Tabenu.
1. ¥R 3. 4, 5: 6. & 8. 9 10.
CeRYHJa | CEKyHAa | CekyHNa | cekyHa|cesyHia C2RYHAa | CERYHAA | CERYHA [CeRY Ha |[CekyHOa
3 4 5 6 7 8 9 10 [ n 12
3a Tauno onpefiere cBe AyKuHe nyTeBa AaTu 8 noeHa. [akne, 3a 10
CEKYHAW NONTa je npewna ykynHo 3 +4+5+6+7+8+9+ 10+ 11

+ 12 =75 merapa (12 noexa).

4. (MJ147-1) Ceako TauHo pelerse 6onoeaTh ca 2 noeHa. AKo je uena

Tabena nonyweHa TayHo 6oaosaTu ca 20 noeHa.

+ | 150 | 229 | 326
317 | 467 | 546 | 643
500 | 650 | 729 | 826

208 | 358 | 437 534

5. (MN47-1) Kako je 12=2:2-3=1:2-6 = 1-3 - 4, T0o uudpe
TpouAgpernx 6pojesa unjn je npounssoa undapa 12 mory 6utm 2, 2, 3
w1, 2,6 uam 1, 3, £ (4 noeHa). TpaweHu bpojesn oy: 232, 322,126,
216,162,612, 134,314 (cBako pelwsere no 2 noexa).

MuHucTapcTBO Npoceere, HayKe U TeXHONMOLLKOr pa3Boja
OPYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUIE

ONWTUHCKO TaKMIYerbe U3 MaTeMaTHKe
yUyeHWKa OCHOBHUNX LUKDNA
02.03.2013 - lll pazpen

. 3aMeHu cnoBa undpama Tako Aa payH Oyge TauaH ako 3Haw Aa je

MM 6poj uetepre geceTuye. PaznuuuTa CioBa 3ameHn pasnuuuTiM
Wrdpama, 3 UCTa CIoBa UCTUM Ludpama.
MM
+ AN
AMC

. Noute 12 mrHyTa 07 NoYeTka pyunma, MapwHa je Buena 1a YacoBHUK

nokasyje Tayxo 20 catu u 27 MuHyTa. AKo Gunm Tpaje 90 MuHyTa, y
KOnMKo catn he ce 3aspmTn?

. llonTa ce koTp/ba Ha HU3BpAMUW. Y NpBOj cekyHau je npewna 3

meTpa. Y Apyroj cekyHau je npewna 4 metpa, a y Tpehoj 5 merapa. ¥
ceako] ciepehoj cekyHnu npenasv no 1 meTap BuWe Hero y
npeTxoa4oj. Konnko ykynHo meTtapa je nonta npetuna 3a 10 cekyngu?

. Mpeupraj 7aleny Ha nanup Ha Kove paguw 3agatke! [lospumn

nonytaeae rabene:
+
467 | 546
500 | 650 826
208

. Mpoussop unbapa Gpoja 127 je 1- 2 - 7 = 14, Hanuwn cBe napHe

1puyudppere Gpojese ynju je npon3son Lndapa jeaHak 12,

Ceakn 3apaTak ce bopyje ca no 20 bofoez.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelwere CBAKOT 3alaTKa KpaTko W jacHo obpasnommri.



MuHncrapcTso npockeTe, HayKe W TEXHONOLIKOT pazeoja PELIEIbA BAA“TAKA" IV PASPE]] n
OPYLWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE MpuzHaBaTH cBaKo TayHo PELWLEH:€ KOje C& PAZNUKYjE O pellera y
Kmyuy. Gogoeawe MpWNarognTH KOHKPETHOM pELLcIbY, |

OnuWITUHCKO TAKMIYH@ M2 MaTEMaTiKe
YUYLHMKA DCHOBHMX lUKONa - (MN46-2) Bopur je samvcnno Gpoj 43598 1 2 = 21793 (10 noewa), Tpaeu

02.03.2013 -V PMPEH ﬁpnjje 21799.12= 261588 (10 noeHa).

-

2. (MR47-1) Ako je Maca jeH2 Npastie Yawe X, Taga je 2 + 60 = 300, nfasne
Jex = 120, 7). maca npastie vawe je 120 rpama (10 noewa). Kako je macd

i : —_ o o s s
1. bopue je sawuumo wekn Gpoj. Kaga ra J€ nomHCHKo ¢a 2 potuo je Haweu poney 1Laj 300 roama, maca Boje y waiiy je 180 rpema (10 noewa),

Bpo] 43598. Onpean 6poj Koju je 12 nyta mefm og Gpoja koju je

bopuc samuciun. 3. 4=44040+0=3+140+0=243+0+0=2+1+140=141+1+
1. Nakae, wadpe ipasmerug 6pojesa cy 4,0,0, 0 uw 3, 1,0, 0 win 2, 2,0, 0
unn?2, 1,1, 0mm 1,1, 1,1, aTpaxenu 6oojesq cy:

2. YKYNHa Maca awe HamyteHe ca Bofom je 300 rpama n jeyHaka je 4000, 1300, 1030, 1003, 3100, 3010, 3001, 2200, 2020, 2002, 2113, 2101,
30Mpy Maca fARe npazHe yawe v Terz on 60 ipama. Konukz je Maca 2011, 1012, 1021, 1102, 1120, 1210, 1201, 1111 icsaxo pewerse na 1 noew).
BOJE Y dawn?

4, OBwia jeaHor ksappata je 20cm, na je crparuia Tor keapgpara 5um (5
noexa). ObuM npacoyracHaka je 3I0cm, 2 kakv je jegHz CTpaHuLa

3. Hamiwn cre ueTRopoumudpene Gpojese unju je 36up undapa 4. NPABOYTAQHMKA jeHAKA CTPEHWALN KeappaTa, 1O je Lpyra cipalinua

npagoyraoHwka 100m (ke Cwiky) (5 moewa). lakne, cvpariua novueTHor
KBajipala je 15cm (5 noawMa), a 05um 50cm (5 noexal,

4. Keajpar je cz 2 npase noAsibeH Ha 2 sBanpata w 2 NPagoyr J0HWKA.
Obum jeanor op nobrjenux keagpara je 20cm, a OBWUM jenHor
npasoyraoHuka 30cm. M2pauyHaj ofum novetHor keagpara.

5cm |20cm|  30em

5. 3ameHM croka 1ahpama Tako Az pauyH Oyus Tauad. Paznuuuta cnona

5cm 10em
3aMeHn pasmuuTim uudpama.
o< 5. JenHo pewere j2 (20 noexa):
A4BC 156
E:
DE| 334
+GHI
953 FTER
963

3aparak Mma Buwe pewetba. MPK3IETH KBO NOTNYHO TaYaK 2aaTaK

i -, 0 JE y4 ncac Gruno kaje TO Td4HO Qe WeHe,
Ceaku 2afjaTak ce Gonyje ca nc 20 6oacea. “.,'" i kol el HELDY F



Mununcrapcreo npoceete, Hayke n TexHonow kor pasraja
APYLITBO MATEMATWUYAPA CPBUJE

OMWTHHCKO TAKMUYEIbE U3 MaTEMaTKe
YYEHUKa OCHOBHWX WUKONG
02.03.2013 - V PA3PEL

1. Oewndpyj MHOmKebe 57 - 30 = =0,

2. W3pavyHaj s6mnp Hajmarser 4 Hajseher pazncmka obnrka E— MpK Yemy
jeacil,2 48 ube{3,509)
3. lywvHe vBMUA KBAOPa cy @ cm, b em 1 ¢ an, ey a, bwnc

paanuuum_npupcnﬂw Epojern. 3anpemuxz Tor keanpa je 70cm?.
Oapenw Hajrefy maryhy noepumuy Tor ksagpa.

4. Wzgauynaj enmumy yrna a (suau cwky) ako jea || b c |/ d.
i

! ol
Mo
Mo a

i M

4
_'\El 243/

2014 |
d
s

5. [lge onock: U TpH ceecke konmajy 110 guuapa. Yetupu onoeke u

CCaam cEezaka kowTajy 250 guHapa. M3pauynaj Uery ocam onoraka u
0OCam CBEZaka.

Ceaxw 3agatax ce Goayje ca no 20 Gopora.
!flapa.qa 3anataka Tpaje 120 wnHyia.

PELLEHA SANATAKA -V PASPEQ

MpuzHaBaTh CBAKO TAUHO pellieke Koje e paznavKyje of pelleba y
Kbyuy. bofoBarhe npnnarognTl KOHKPETHOM pelUeby.

1. (MN45-2) Mocnentsa wadpa npow3seaa je 0 (S noewa). lane Jewndpyjetc «7 -3 =
+0+. Nocneara undpa osor npouacoa je 1 (5 noena). bpoj <01 Tpaba A3 je aoean ca
3 v pa konuwynak byge gooyadpen €po) +7, le yonose szfonorsana 201, Jawng,
Fewetse je 57 - 30 = 2010 (10 noeHa).

T
2. (MN45-5) Hajmatsn pasnomax je = 16 noexa). Hajsefw pasnomak je % (6 moeHa).

1 8 25
3Eupje —+—="" (8 noana).
it 9 3 9

3. (MN46-2) C absupam ga je 70— 2+ 5- 7, To usaue keagpa (y cml mory 6ot 2,5, 7
vrn 1,10, 7una 1,5 14 amu 1, 2, 35 (ceaka moryfiHocT no 3 noena), na Cy NoEpLWKWHE
keagpa (y cm?), pegom, 2- (2542 74 5-7) =11 2-(10+7+10-7)=1742 - [5—
14+5-14)=178;2- (3 + 35 + 2- 35) = 214 (ceaKa moryhiHeeT no 2 noaxa). Hajgeha
MOBPUINHA KBAARA KOjW 33ADR0MEEA NaTe yonokRe je 2 1dem’

4 Ozaauuee yonose Ky, 2u fw iauwe A, B C Dn E kauva compa x = 51743, p = 2004
= 33° 34 {yrnoBwW ca napanenHum Kpauwma)l (no 4 noeda). z = x (ynakpoHu yrnoed) (4
noena). 440C — y + 2 — 85" 17" — ADCL — t lyrnosn ca napanenHum spaunma) 4
noaHa). ¥rnosn t n ¢ cy ynopeaHw, na e a=180°-85"17' = 94" 43’ (4 noena).
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5.Kako 2 cnoesz v 3 ceecke <owray 110 ovHapa, 1o 4 onoske n 6 CEe3aka kowTajy 220
ruHapa. Kako 4 onoske 4 7 ceesa<a kowra 250 guHapa, To 1 ceecka kowre 30 aurapa
(B noena), Laga acbuamo oa jemia onozka kowTa 10 gukapa (8 noewa). [awne, 3
CNOBAKA M B cae3aKa KoWTaAjy 3.0 AuHapa (4 noena).

o



MIUHUCTAPCTEO NpoCBETE, HayKe M TEXHONOWKOr Pa3Boja
APYLUTBEO MATEMATUYAPA CPBUIE

OnNWTNHCKD TAKMUYEbE U2 MATEMATIKE
YYeHHKa OCHOEHWX LUKONG
02,03.2013-VI PA3PE[,

—_

- Konvko uma yeTsopoundpermx Gpojeza aemueax ca 5, KOA Kojux:
&) ce undpe Mory noHasmara; ) Cy ce2 yudoe paznauute?

2. Y npzsoyriom Tpoyrny jefam olwrap yrao j2 30°. Ayknia Katete
Hacnpam yraa on 30° je 9cm. Mapauywaj Facrojarbe TeikuwTa TpOyrna
oA

3) opToOLEHTPa TPOYINa; G} 1\eHTpa dRKCcaHor Kpyra Tor TpOyrna.

3. ¥ toayrny ABC yrao a je &0°, a sucnse h, 1 hy ceky ce noa yrnom on
126°. Koja je Hajmarba, a koja Hajeehia CTpaHuLa y Tpoyrny ABC?

4. Jlyra je na Tacratypa xTec fa ykyua ABoUMOPEHn bpoj ab. Mperikom
Je venpen npee undpe n nocne gpyre undpe ykyuao 4. Ha taj Haunn
Ao6uo jo uetopoymdpern Bpoj 51 nyra sehu 04 ABOUMGNEHD
6poja ab. Onpeav Bpoj b,

5. Y keagpaty crpaquue 44cm pacnopefeHn je 2013 ravaka. Jokawm ga
NOCTOjW KBaAPaT crpanvue Tam y kome cy bap ige 1auke.

Cuakn 2apaTak ce 6ogyje ca no 20 6ofoza.
W3papa 2apatakz rpaje 120 MuHyTa,
Pewerse ceakor 2agatka kpaTko ¥ jacHo ofpaznomuTi.

PELUEH:A 3AJJATAKA - VI PA3PE]

MNpwsnaearu ceako TauHo pelletbe Koje ce PasnmKyje of pelLetba y
Kibyuy. BogoEase NPHNaroAnTH KOHKpeTHOM petetny.

1. (MJ146-2) a) bpoj je aenms ca 5 ako ce 3zepwaga iwwppon 0 uam 5, na
44RIBYUYJEMO 13 C2 Ha MoUledrbem MecTY Mory Hahu 2 undpe. Kako wadipe
Mory fia Ce nioHaB/bajy npw 3anucy 6poja, Ha Npeom mMecty mary ce Hahin 9
ungapa (cee ocum 0, Ha apyram 10 u wa rpefiem 10 na Takeix Spojeea uMa
9-10-10-2=1800 (10 noena).

6) Ako cy cee undpe paznnuTe pasnusoc:hemo 2 cayyaja: 1) Ha nocnepmem
mecry je 0 - Ta<rvx Gpojesz mma @ - 8- /- 1 = 504; 2) Ha nocnegtsem mMacTy je 5
~ Takemx Bpojesa wma & - & - 7 . 1 = 448; [akne, YKYNHC Hmamo U952
yeTeopounpena bpoja AeMsa ca 5 unje cy cee wwppz paznmuvte (10
noawa).

2, Xnnoterysa je T8cm (4 noena), TexXVILHA DYk KOJa 0ArDB3pa XUNOTCHY3W e
9cm (4 moenal. OpTouedTap Npasoy™AOr TOYI 1A je y TeMeHy Npagor yma, a
LEHTAP ONWUCIHE KPYIHULE ¥ CPEJUIUTY XHNOTERY3e. PacTojarke TexmTa og;
) UPTOUERTPa Je 6cm (6 NoeHa); B) LeHTPA onMcaHor Kpyra je 3cm (G noexa).

3. (M145-2] £AFB = AEFD = "26° v -
ZACB = 180° — £EFD = 5£° (8 noena).
f=180"-(a+ )= 46°. kakojea > v>
B.1ajea>c=h(12 noena),

4. (MN46-1) Nyka je yrynao 6poj 4664 na umamo ga jo 4ab4 =54ab (5
noena). Kako je dalid = 4004 +10a5 (5 noewa), umamo 1004 — 10ak = 543b,
). 4004 =44ab, ogakne je ab=91 {10 noowa).

5. Mopsnumo k=appat npagaMa Koje Cy napanente crpaluiama KBaApara Ha
Marce KBapaTe cTpannue 1om. Ha Taj Haund 4oGujamo 44 - 44 = 1936 maiuax
KBaapzTa. 1936 Ta4ak: MOWEMD DPACMOPEMTY Taku £a y CBAaKOM o]
notmatpanix keagpara byac Tauno no jega Tauka. Ma Kako paciopesunn
orTane jauske c2aka Fe GUTH y KBagpaty y kome je Bap jow jegHa Tauka lon
npecbutHo pacnopeliennx 1935 Tauaka) na cnegw Tephere zanatka (20
noeHaj.




MUHMCTapCTBO NPOCBETE, HAYKe M TEXHONOLIKOT pa3soja
OPYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OnWTHHCKO TAKMUMER:E U3 MaTeMaTHKe
YHEHUKa OCHOBHMX LWKORA
02.03.2013 - VIl PA3PEQ

1. Akoje V2xk—2 y:\ﬁ_B, U3payvyHaj BpegHOCT n3pasa %—L.

3

2. WMspauyraj nospwwHy mHoroyrna ABCDEFGH Ha cnvym:

e
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3. Ogpenu cBe peoundpere npupogHe Opojuse ob 24 koje saxm
ab—ha=n*,rpeje n=N.

4, “ojom undpom ce sagpwasa bpoj 4" + 5"+ 6"7
5. KoHCTpYWWA KB3APAT Yuja j¢ NoBplvia jeanaka 361py noppLInHa

TRU K38/10aTa Yuje ¢y cTpaHuie 2em, 3em udom.

Crakn 3apatak ce bogyje ca no 20 Aofosa.
Wzpaga 3aparaka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelicibe caakor 324aTKa KpaT<o W JacHo 06pasnokuTi.

PELLEHA 3ABATAKA - VIl PA3PEL

pHzHABATI CEAKO TA4HO PELIEH@ Koje (e paznuKyje o] pelsersa y
wmyvy. boforame npunarnnunl KOHKPETHOM PEIISHbY.

T vEX-wa—v’ﬁ, 42 (- }’]v3«2 x=y=3 (7 noena).

2
K¢ ‘3”_‘3 (x— _g-smfs (13 noexa).

3 f3 3 3

\;’,
2. (M46-5) AD = 2A8 = Jem. BD = ~4—1=+/3cm. 8C~ D - ;-:'n. DE =

IDF = dern. EF = W3m. Paeo = %cmz |3 noena), Pan — ér'ﬁ2 3 noeHa),
Fa

Pacey = drm (3 noena), Pur = \/3rm? (3 noea), Par = 23cm? (3 noena).
2037
T3

cm® (5 noewal,

P

19

ﬂame,.”=|—
\4

3. (W47-3) ab bo=10aib (10ba}=Ya-9p=Y-(a—b)=n" (3 noena)
Kako je 9 keagpat 6poja 3, 7o u @ — b mapa fuita ksappat paja, a To je
moryhezaa - b {1, 4] 4 noena).

glol sl #)lsls aliE]2 o8 FTe]5
plEl7lels [ afale]l 15432
a-b| 1 1 1 1 1|1 1 1T 144141414
DNakre, rpamenn Dpojesw cy 98, 87, 76,65, 54, 43,37, 21,95, 84, 73,62 u 51

(cEakD Tauko pewekse no 1 noew).

4. (MN47-3) bpuj 4" ce 3aBpwasd yaGUUM 4, ykonko je n Herapad 0poj, a
yudpom 6 ako je n napad Gpoj (4 noexa). 5po| 5" €2 2aBplasa UMopom 5 (2
noena), a 6" ca 33gplwaca yaopow 6 |2 noeHa). Ako je n HenapaH Gpaj
OHpa ce 3bup 4' | 5" h":anpumna yndpom 5 (4 +5 + 6 = 15) (6 noena), a
2Ko je n napan bpoj onga c2 47 + 5" + 6" 3a3pwaea lebpo.u iBt5+6=

17] (6 noeHa). el
).
; TR .- / B
5 Kacje 2+ 3+ 4 =20=25+4=5+7 / e
(15 noewa) zakmyuyjevo ng je CTPEHALA / //’ /
TpaXeHor TPAYrAa JefHaka MMNOTeHyau /s /"f
NPaEoyrnor TPOYIAa Uvje Cy KaTere Scmu /
2Zcm, Caga KOHMCTPyWILEMO KBagpaT uMja A
Hau je CTpakWUa MosHeTa (5 moeHa sa - VA
KOHCTPYKLIY]. e
| A A



MUHNCTapCTBO MPOCBETE, HAaYKe W TEXHONOLUKOT pa3koja
APYWTBO MATEMATHUYAPA CPBUIE

OnwTHHCKD TAKMUYEIbE U3 MaTeMaTuKe
YYCHUKa OCHOBHWX WKoMa
02.03.2013 -VIII PA3PEQ

-

- Pewnt jegratiany [5x —[4x + [3x - |2x - 4| = 2013.

2. [laTe cy ABe JefHake MPaBe NPW3ME, YWje DCHOBE Cy jenHakokpaki
Npaeayrnu TPOYIOBM Ca Katcrama of 5cm. BucvHe npusmu oy no
10cm. KONMKO paznuunTiy TPOCTRAHMX W YeTBOPOCTPaHIX npyEmMY
MOMEMO fa CaCTaBAMO of Te age jegrake nouame? Koja oa roux uma
Hajsehy nospuuny?

3. Oupegn Hajmaksk NpupogaH 6poj Koju jo Acmue ca 12 U Koju uma 12
Jenunaya.

4. Heka je T TexuwTe Tpoyrna ABC, a B, Tayka v Kojoj npasa 87 ceve AC,
WMapauyraj nospwmny Tooyrna AEC ako j2 nobplumHa Tpoyraa B TC
jenHaka 3.

5. Jarymn ce uecto 3anncy]y osako: 22.06.2008, 04.11.1936. Ako cy npn
TOME CBe undDe NapHe, KaXemMo Aa je To napa Aatym. Ha npumep,
NOCAefsIA NapdaH AaTym Apyror MuneHdjyva Guo je 28.08.2000.
Oppem Gpoj napHux fatyma y TpefieM MUIBHIYMY,

Ceaku 3anaTak ce bopyje ca no 20 boyoea,
Wspana saparaka tpaje 120 mMumHyTa.
Pewetbe CBAKOT 3a08TKa KPATKOD 1 JACHN DORANKITA.

PELUEHA 3AJATAKA - VIII PASPEA

j I:Ipuanana'ru CBAKO TAYHO pPellese Kuje ce pasnviKyje o] peluetay

wbyyy. BofoBaibe NPUNaroANTH KOHKPETHOM pellierby.

1. Akaje x = 0 umamo: [5x - [4x + [3x - [2x + [x]|||| =
[5x = |4x + [3x = 2x 4 x[|| = [5x = Jdxc + [3x - 3x]|| =
[x]- x. Majex = 2013 (10 noewna).

AKD je x < 0 nvamo:

|5x = [ + [3x = |2x + [¥][]|| =[5 = [4x + [3x - [2x =] =

15 = o + 35 = [x][|] = |52 = |4x + [3x + ]| = |5 =[x + [4d]]| =

|5x - J4x — 4x]| = |5x] = -5x. Caga je —5x = 201 3“(:_40] 2 (10 noena).

"
=3

J5x = |4x||= |5x - 4x|=

2. (MN46-3) Momemo nz cacTaBumo 4 pasnuynTe NpusMe: TpocTpaHa
BhovHe 20cm yYyuja je ocHOEa jeaHakoKpako-Mpasoyran Tpoyrac (2
NOEHa) Na je NospIUMHa (225 + 1UU~J§]cm2 (2 noeHa); yeTBOpPOCTPaHA
euciHe 10cm Ymja j2 ocHOBA KBappar (2 noeHa) na je nosplumHa 250cm?
(2 noewa); UeTeOPOCTPaHa EMCHHE 10CM Ynja je oclioBa Napanenorpam
(2 noewa) na je nopwara (150 + 100~/2 )em? (2 noewa); TPOCTPaHa
BRCHe 100m Jujd je OCHUBA jeiHAKOKDAKO-NPZBOYT/IM TPOYrao KaTerte
5J2¢em 2 noewxa) na je nospuwHa (150 + ’l‘lnxﬁ)rml 2 noexa).
Hajeefiy nospuvny umz tpocTpara npuama sncrHe 20 cm (8 noewa).

3. [MJ146-5) bpojceu nemusm ca 12 cy: 12, 24, 36, 48, 60, .... bpoj 12 vima
6 nenanaua (3 noena), 24 nma ocawv (3 noena), 36 uma neeer (3 noewa),
48 uma necet (3 noeHa), a 60 vma aseHaecTuTo cy:1,2,3,4,5,6,10,12,
15,20, 30 n 60. Jakne, Tpamenn 6pcj je 50 (8 noena).

4, \ro je noppwuiia A8, T0) =3, oHga je PIB-BC) = 9 (5 noeHa) jep j= 3TB
= BB 1 ogrosapajyhe oucuHe ¢y MM jedHake (5 noexal. [larse je PIABC)
= 2P(B,8C) = 18 (5 moena) jep jo AC = 2B,( 1 ogrosapajyhe sacuHe cy
UM jeaHake (5 noena).

5. ¥ Toky jefiHe roguHe noctoje 4 napHa veceua (02, 04, 06 1 08) (4
moeHa), ¥ jenHom mecely noctoju 9 napHux gatyma (02, 04, 06, 08, 20,
22, 24, 26 v 28) (4 moena). ¥ Tpehem munchnjymy nocrcje 124 napxe
roguHe (5 - 5 -5 — 1) (4 noeHa). Mpama Tome, YKynan 6poj nasHux
Aatymaje 124-9-4 =145 (8 noena).

Izvor: www.zadaci.wordpress.com
Obrada: www.irenicapametnica.wordpress.com




